
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

22 травня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося тридцять четверте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської
ради восьмого скликання. 

Участь взяли: 28 депутатів/депутаток міської ради, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
голова  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир
Стецюк, староста  Новенського  старостинського  округу  Любов  Марченко,
керівник  Кропивницької  окружної  прокуратури  Кіровоградської  області
Володимир  Рубан,  начальник  Кропивницького  міського  територіального
центру  комплектування  та  соціальної  підтримки,  полковник  Олег  Король,
керівники  виконавчих  органів  міської  ради,  представники  засобів  масової
інформації та громадськості міста. 

Перед початком сесійного засідання секретар міської ради Олег Колюка
спільно  з  начальником  Кропивницького  міського  територіального  центру
комплектування  та  соціальної  підтримки,  полковником  Олегом  Королем
вручили державні нагороди – орден «За мужність» ІІІ  ступеня та відзнаку
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету «За заслуги» ІІ ступеня
сім’ям загиблих героїв.

Також  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив  працівникам
сфери освіти відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету
«За заслуги»  І та ІІ ступеня.

Після  вручення  нагород  присутні  вшанували хвилиною  мовчання
пам’ять загиблих  Героїв  –  Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

Було  прийнято  84 рішення,  з  них:  про  інформацію  керівника
Кропивницької окружної прокуратури Кіровоградської області про результати
діяльності на території міста Кропивницького за 2024 рік; про внесення змін
до рішення Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про
бюджет  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2025  рік»;  про
затвердження  Бюджетного  регламенту  проходження  бюджетного  процесу
бюджету Кропивницької міської територіальної громади у новій редакції; про
затвердження  Порядку  використання  коштів  резервного  фонду  бюджету
Кропивницької  міської  територіальної  громади  у  новій  редакції;  про
затвердження Положення,  структури та  граничної  чисельності  працівників
комунального  закладу  «Кропивницький  міський  центр  комплексної
реабілітації  та  надання  соціальних  послуг  для  осіб  з  інвалідністю»
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Кропивницької  міської  ради  у  новій  редакції;  про  погодження  укладення
договору про організацію взаєморозрахунків для погашення заборгованості
за  спожитий природний газ; про затвердження Положення про конкурс на
посаду  директора  комунальної  установи  «Інклюзивно-ресурсний  центр»
Кропивницької  міської  ради»;  про  створення  комісії  з  безоплатного
прийняття до комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної
громади нерухомого майна – об’єкта цивільної оборони (цивільного захисту)
– сховища 40318; про внесення доповнень до рішення Кропивницької міської
ради від 27 лютого 2024 року № 1838 «Про затвердження переліку об’єктів
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  які
підлягають  приватизації  протягом  2024–2025 років»  (зі  змінами);  про
регулювання земельних відносин.

Також  прийняті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм, затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств та
комунальних закладів.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву. 

22  травня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної  комісії  міської  ради  з
питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  розгляд  пропозицій  управління  освіти  до
проєкту  рішення  міської  ради  №  2639  «Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2025  рік»;  про
перейменування  комунального  закладу  «Об’єднання  дитячо-юнацьких
клубів за місцем проживання  Кропивницької міської ради»  та затвердження
Статуту  в  новій  редакції;  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  19 грудня  2023 року  № 1783  «Про
затвердження  Програми  розвитку  освіти  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2024–2026 роки».

22 травня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної  комісії  міської  ради  з
питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

На  засіданні  комісії  розглянуто  питання  про  регулювання  земельних
відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  травня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  засідання
виконавчого комітету районної у місті ради. 
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Розглянуті та  прийняті наступні  рішення:  про  погодження  проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання  «Про звіт  про виконання бюджету Подільського району у  місті
Кропивницький  за  І  квартал  2025  року»;  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  травень  2025  року;  про  внесення  змін  до  рішення
виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради від
28 квітня 2025 року № 30 «Про затвердження переліку спортивних та дитячих
майданчиків  громадського  користування,  які  розташовані  на  території
Подільського району міста Кропивницького та потребують проведення робіт,
пов’язаних  з  утриманням  в  належному  стані  (завезення  піску,  ремонт  та
фарбування  знаряддя  і  огорожі,  придбання  та  встановлення  ігрового
обладнання та інших елементів спортивних та дитячих майданчиків тощо) у
2025  році»;  про  погодження  кандидатури,  як  опікуна  над  повнолітньою
недієздатною особою (3 особи); про надання дозволу опікуну на влаштування
недієздатної особи до психоневрологічного інтернату.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

22 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – віртуальна екскурсія «Рідний край я тобі покажу».
Учасники здійснили  відеоподорож найцікавішими куточками  рідного

краю – його природними, історичними та культурними пам’ятками. Під час
подорожі відвідувачі дізналися більше про визначні місця свого регіону  та
взяли участь у мінівікторині;

№  14  –  віртуальна  галерея  до  65-річчя  від  дня  народження  Андрія
Ліпатова «Самобутній Андрій Ліпатов».

Письменниці,  членкині  КОЛО  «Степ»  Ольга  Полевіна  та  Ніна
Даниленко  поділилися  теплими  спогадами  про  спілкування  з  художником.
Присутні  побували  у  віртуальній  галереї  і  познайомилися  з  картинами
талановитого митця. 

Також було  представлено  книгу  «Останній  штрих»,  де  головними
героями є художники;

№ 15 – мовнопісенний калейдоскоп «Мова та пісня в наших серцях».
Протягом  заходу  лунали  українські  народні  пісні,  які  сповнені

різноманітними  мотивами  та  прикрашені  виключними  словесними
візерунками.  Відбулася презентація книги Анастасії Євдокимової «Що воно
таке? Українська література»;

№ 18 – бібліокафе «Казка навколо нас».
У  рамках  роботи  лінгвостудії  «Сила  слова»  бібліотекарі  запросили

учасників до бібліокафе, де діти вчилися розуміти казку, відтворювати її зміст
за загадками, називати та характеризувати героїв,  удосконалювати навички
розповідного мовлення, спостережливість, логічне та креативне мислення. 
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Учасники долучилися до огляду виставки «В гостях у казки», вікторини
«Кожній казці свої герої», гри «Перевтілення» та медитаційної гри «Казочка
про  хмаринку».  Бібліотекарі  презентували  роботу  літньої  таборівки,
запросивши малят до «Мультзалу» у бібліотеці та читання книг з подальшим
обміном думками;

№  21  –  година  безпеки  «Я  водій  велосипеда.  Правила  водійської
ввічливості».

Бібліотекарі розповідали читачам про базові правила дорожнього руху,
переваги велосипеда, як виду транспорту, особливості транспортування його
у різних видах громадського транспорту. Присутні переглянули відеоролики
про  догляд  за  велосипедом,  отримані  знання  закріпили  на  практичному
занятті.

Громадсько-політичні акції 

22  травня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв  долучилися  військові,  представники
обласної  військової адміністрації  та міської  ради,  громадських організацій,
громадськість міста.

З   нагоди 18  5  -річчя від дня народження Марка Кропивницького   

22  травня з  нагоди  185-річчя  від  дня  народження  видатного
українського  драматурга,  актора,  режисера,  громадського  діяча,  одного  з
основоположників  українського  професійного  театру  Марка  Лукича
Кропивницького  відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника  Марку
Кропивницькому. 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, керуючий справами
виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва, представники
виконавчих органів міської ради, працівники культури.

22  травня у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  10  було проведено  інформдосьє  «Марко
Кропивницький – батько театру світового рівня».

Під час заходу присутні ознайомилися з життєвим та творчим шляхом
видатного українського драматурга, актора, одного із фундаторів українського
дожовтневого театру. Чудовим доповненням до заходу стала виставка-досьє
«Марко Кропивницький –  драматург-реаліст»,  матеріали  якої  познайомили
відвідувачів з  творами театрального діяча  та із  цікавими фактами з  життя
українського «Мольєра».

Національний тиждень безбар’єрності в Україні

22  травня  у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  за  участю
начальника відділу  праці  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Миколи Рибака відбулося  засідання  круглого  столу  «Робота  без  бар’єрів:
програми Державної служби зайнятості».
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Присутнім  роботодавцям  були  доведені  можливості  діючої  програми
Міністерства  економіки  та  державної  служби  зайнятості  «Компенсація
роботодавцям за облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю», яка
передбачає компенсацію роботодавцю вартості облаштування робочого місця
для осіб з інвалідністю.

22  травня  у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  відбулася
дружня зустріч у Центрі для молоді з інвалідністю «Сильні духом». 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, начальник відділу
комунікацій  з  громадськістю  Оксана  Горбенко,  представники  громадської
організації «Об’єднання родин осіб з інвалідністю «Серце матері», молодь з
інвалідністю та члени їх родин. 

Під  час  зустрічі  були  обговорені  питання  подальшої  взаємодії  та
облаштування  безбар’єрного  простору  на  території  міста,  благоустрою
території центру.

22 травня у рамках Національного тижня безбар’єрності у приміщенні
Центральноукраїнського державного університету імені  Володимира
Винниченка  відбулася зустріч  з  учасниками  Університету  третього  віку
«Натхнення»  на  тему «Година  безбар’єрності,  ознайомлення  з  цінностями
через вивчення Довідника безбар’єрності та проєкту «Безбар’єрний маршрут
Кропивницького».

Під  час  зустрічі  усіх  присутніх  ознайомлено  з  Довідником
безбар’єрності та проєктом «Безбар’єрний маршрут Кропивницького».

22 травня у рамках Національного тижня безбар’єрності у приміщенні
КЗ «Кропивницький  міський  центр  комплексної  реабілітації  та  надання
соціальних  послуг  для  осіб  з  інвалідністю»  Кропивницької  міської  ради
відбувся  семінар-практикум  на  тему  «Комплексний  підхід  до  реабілітації
дітей з інвалідністю, іноваційні методики та практичний досвід» за участі
керівництва  міста  та  області,  директора  департаменту  соціальної  політики
Юлії Вовк, представників громадських організацій.  

У рамках  проведення  семінару-практикуму  відбулася презентація
роботи  КЗ «Кропивницький  міський  центр  комплексної  реабілітації  та
надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю» Кропивницької міської
ради. 

22  травня  у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  у
молодіжному  просторі  «WAVE»  спеціалістами  управління  молоді  та
спорту було проведено  психологічну  майстерню «Життєстійкість  молоді  в
умовах криз». 

Спікерка – практикуюча психологиня Ганна Колєва.
Під  час  заходу  присутні  аналізували  власний  досвід  проживання  у

складних умовах сьогодення, за допомогою вправ пропрацьовували зовнішні
та внутрішні бар’єри, які можуть завадити комфортно проживати своє життя.

22 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:
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№ 5 – кінозал «Що таке безбар’єрність і чому це важливо для нас».
Користувачі різного віку обговорювали зміст  фільму та дізналися, що

часто  безбар’єрність  не  вимагає  надзусиль  від  бізнесу,  органів  влади  чи
неурядових організацій. 

Присутні  ознайомилися  зі  статтями  з  газет  «21  канал»  та  «Народне
слово»  та дізналися, що  у нашому місті розробляється масштабний проєкт
«Рух без бар’єрів». За цим проєктом передбачається створити 30 км повністю
безбар’єрного маршруту;

№ 8 – навчання «Безбар’єрна грамотність».
Працівники  бібліотеки  допомагали  розібратися  у освітньому курсі

«Безбар’єрна грамотність» від «Дія.  Цифрова освіта» та поділитися своїми
думками, як кожен з нас може посприяти появі безбар’єрного соціуму для
себе та інших.

22 травня  у  рамках  Національного тижня безбар’єрності  у Музичній
школі № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького відбувся захід – година
спілкування «Від серця до серця, хай йде доброта». 

Начальниця управління культури і туризму Анна Пруссова зазначила,
що  безбар’єрність  –  це  коли  люди  можуть  рухатись  вільно,  навчатися,
працювати,  подорожувати,  незважаючи  на  інвалідність,  вік,  стать  та  інші
характерні риси. 

Директорка музичної школи Євгенія Малявкіна ознайомила учасників
заходу з Довідником безбар’єрності, згадала про «мову поваги». 

Також викладачі школи Наталія Дубіна та Олена Коваленко підготували
тематичні презентації.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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